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POSUDEK VEDOUCÍHO
BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: Dvořáková Jméno: Nikola Osobní číslo: 465296
Fakulta: Fakulta biomedicínského inženýrství
Studijní program: Ochrana obyvatelstva
Studijní obor: Plánování a řízení krizových situací

Název práce: Analýza teroristických útoků na měkké cíle na území Evropské unie v letech 2011 -
2018

II. HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce Počet bodů

1. Přístup  studenta  k  řešení  úkolu  (připravenost,  iniciativa,  pracovní  morálka  a  samostatnost
studenta). (0 – 30)*

30

2. Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 – 20)* 18

3. Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu,
grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 – 10)*

8

4. Rozsah  realizačních  prací,  aplikovaných  vědomostí  a  znalostí,  úroveň  metodologického
zpracování a závěrů práce. (0 – 40)*

36

5. Celkový počet bodů 92

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Popište, proč není přesně možné definovat měkký cíl.

2. Uveďte možnosti rozšíření ochrany měkkých cílů na území EU.

3. Uveďte, jaké jsou nejpalčivější problémy při nastavování ochrany měkkých cílů v současnosti.
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IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hodnocení**: A (výborně) B (velmi dobře) C (dobře) D (uspokojivě) E (dostatečně) F (nedostatečně)

Počet bodů: 100 - 90 89 - 80 79 - 70 69 - 60 59 - 50 < 50

 X ❏ ❏ ❏ ❏ ❏

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Studentka Nikola Dvořáková zpracovala téma na aktuální bezpečnostní problém ochrany měkkých cílů. Práce nese
název Analýza teroristických útoků na měkké cíle v EU vletech 2011-2018. Časová osa práce, tak pokrývá aktuální
časové období, kdy můžeme reálně pozorovat nárůst teroristických útoků proti nechráněným nebo slabě chráněným
místům převážně civilní podoby, namátkou (Bataclan, Charlie Hebdo, La Rambla). V tomto ohledu je tedy výběr
tématu na místě.
Samotná práce je standardně členěna na teoretickou a praktickou část. Teoretický díl práce zabírá 25 stran a je na
Bc. práci přiměřeně dlouhý. Praktická část je rozsáhlejší a vykazuje i vyšší přidanou hodnotu.
V teoretické části studentka nejprve uvedla a vysvětlila některé pojmy, které souvisí s tématem práce. Exkurz do
teorie není přehnaně široký, nicméně některé pojmy měly být zvoleny lépe. Kvalitní pasáží je část, která popisuje
dění kolem teroristické organizace Islámský stát (IS), migrační krize a Arabského jara. Přestože se jedná o čistě
popisné pasáže, velmi dobře zapadají do konceptu práce. Kvalitně napsány jsou i pasáže o terorismu a teroristických
organizacích. Chválím zařazení diagramů, které dobře doplňují text, například na straně 24 a 25. V rámci teoretické
části studentka uvedla popis problematiky evropských džihádistů a neopomenula popsat problematiku měkkých cílů,
kterou doplnila jednoduchým grafem na straně 30. Konstatuji, že teoretická část splnila zadání práce a dosáhla
vytyčených cílů.
V praktické části práce studentka pracovala metodou analýzy, případové studie a SWOT analýzy. První část je
věnována rozboru dat. Chválím přehledné vyvedení dat do grafů, kde jsou zřejmé tendence ve sledovaném časovém
rámci. Grafy jsou řádně popsány a okomentovány. V návaznosti na obecný popis sledované problematiky studentka
představila podrobný komparační rozbor útoků na promenádu La Rambla a na pěší zónu v Nice. Ke komparaci byly
zvoleny vhodné útoky, které oba představují podobný modus operandi. Pro přehlednost studentka zvolila vyvedení
výsledků do přehledných komparačních tabulek. Konstatuji,  že tuto část práce studentka zvládla velmi zdařile.
Finální metodou praktické části je SWOT analýza problematiky ochrany měkkých cílů. Analýza je vizuálně přehledně
vyvedena a dává práci  finální  rámec.  Poslední  shrnující  částí  je  návrh opatření  na zvýšení  efektivity  ochrany
měkkých cílů a kvalitní diskuze. Oceňuji samostatný přístup studentky k řešení všech úkolů v průběhu psaní práce,
samostatnost a iniciativnost. Text Dvořákové přináší zajímavé poznatky o aktuálním bezpečnostním problému a
představuje dobrý fundament k dalšímu rozpracování. Doporučuji práci k úspěšné obhajobě.
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